

每个人都爱春天带来的温柔,它没有冬天的寒风凛冽,也没有秋季的落叶纷飞,更没有夏季的烈日炎炎,春天是一年四季最宜人的

季节。刺骨的寒风终将离去,春意盎然也踏风而来,春天的穿衣心情都会格外爽朗,满怀期待憧憬着自己换上新衣的时刻。

随着气温攀升,你的衣橱是否已焕新?收起厚厚的冬季衣服,换上轻盈的春季单品,或俏皮甜美,或舒适浪漫,撑起整个春天的精致时尚。



LILY
爱心印花衬衫



ZARA
蓝色条纹衬衫

图 IC

夜上海

新民晚报

10

2023年
4月22日
星期六

买手

流连

格调

影音

悦动

味道

潮店



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计 戚黎明
本版编辑 王蕾

申之魅

当暖暖的春风吹在脸上,你就知道,穿衬衫的时候到了。这个季节一向是“衬衫”的天下,单穿或做打底都合适,属实是南北方地区都需要的万能单品!风格更是超级百搭:气质通勤、温柔优雅、甜辣性感……衬衫都可以信手拈来。

掌握春季衬衫的选款和搭配,就能演绎毫不费力的时尚感,也能让你美出新境界,如果你衣橱还没有的话,快给自己入手几件,学着搭配吧!



小虫
露肩衬衫

本版图片除署名外
均来自采访对象

款式多样 适合多种场合

娃娃领、海军领、一字领、泡泡袖……衬衫的代名词不仅是端庄和正式,随着款式设计的多样化,更多元素出现在衬衫上,让它适合在多种场合穿着。

娃娃领衬衫是减龄必备款。作为一件衬衫上最标志的元素,大大的娃娃领设计显得特别乖巧甜美,而且领子比较大,对于颈部和脸型的衬托效果会更好,圆脸、脸大的女生都可以轻松驾驭。鄂尔多斯桑蚕丝娃

娃领衬衣是今年的春夏新款,它加入了法式宫廷风的设计,在可爱之外还多了一丝优雅,桑蚕丝面料则让穿着更加舒适。

同样是复古法式,泡泡袖也是这几年的流行元素。通过泡泡袖的剪裁,既能彰显衬衫的设计感,展现浓浓的复古法式风,又可以挡住手臂上的“拜拜肉”,可以说是一举两得。纯白的哥哥泡泡袖衬衫可以单穿,也能搭配马甲,展示出袖子上的设计感。关键是它的泡泡袖不会太宽

色彩多选 让你与众不同

白色衬衫总是容易穿出单调感,追求时髦的女生除了会把目光放在一些有设计感、款式多样的衬衫上,也会考虑有个性的印花衬衫和彩色衬衫。这些花色能够体现出造型的时尚感、精致感,也是让你穿出春日氛围的关键,更能彰显个性魅力。

优衣库的云朵衫有多种颜色,包括桃红色、烟灰色、嫩黄色等等,面料舒服,不容易褶皱,价格也很实惠,不到100元一件的售价,值得多买几个颜色来更换。

初棉法式衬衫则有薄藤紫、香草绿、松石绿、银河灰四种颜色,光看颜色的名字,就觉得春天已经到来了。搭配木耳边的立领设计,法式风情就藏在其中。天丝面料则在穿着时发出淡淡光泽,上身很有质感。

除了选择马卡龙色的衬衫,还能在印花上做文章。LILY的短袖女士衬衫集合了几个时髦点,小尖领、泡泡袖和爱心印花,看上去俏皮可爱,是年轻女生会喜欢的印花。配上短裙走在校园里,让人觉得青春无敌。

风格多变 更显仪态万种

从知性到甜美,从性感到随性,从干练到优雅,衬衫能穿出不同的风格、不同的气质,堪称百变单品。

蓝色条纹衬衫,是常见的通勤款式之一,无论是男生还是女生,穿上它,职业感就噌噌往上跑。不过ZARA的女士蓝色条纹衬衫却多加了一根腰带,打一个蝴蝶结,瞬间腰身出来了,优雅的气质也出来了。前短后长的设计,还让一件简单的衬衫穿出了一些法式小礼服的效果。

小虫露肩衬衫则是性感和优雅的混合风

格。露肩衬衫一直深受时髦精的喜爱,而小虫这一款则在性感之外多了一点含蓄,把潮流演绎得比较低调。垂感很强的面料让衬衫的质感不错,一字肩设计露出肩膀,同色系的肩带和小心机的蕾丝设计则让这件衣服一下子不同起来,可以说把性感拿捏得刚刚好。

UNSPOKEN羊腿袖衬衫的领型设计很有特点,类似于鹿角,袖身处拼接了米白色,造型则类似半弧形的效果,无论是黑白撞色还是袖子的弧形,让穿着者达到了“显瘦”的效果,同时也有很鲜明的个人风格,是走在路上不太会撞衫的设计。



Vero Moda
丝巾拼接衬衫



初棉
法式衬衫



鄂尔多斯
娃娃领衬衫

松,因此只有设计感,没有让人感觉虎背熊腰。

如果觉得上述两款衬衫的设计不太适合职场,那么裹身式的款式则能展现出职场女性的优雅干练。LESS不对称压褶衬衫很有设计感,左右襟一边是放射式的褶皱设计,一边是平滑的普通设计,在对比中多了一点克制,可以在日常生活中穿着的时髦设计。中性的灰色则带来专业感,无论是单穿还是外面套一件西装,都是职场两人的好选择。下班后换上西裤,搭配一条裙子,就能直接和小姐妹逛街喝咖啡了。

MANGO包裹式扎染衬衫则仿佛中式水墨印花,从上到下,从浅到深,很有层次感的灰色穿在身上,没有花里胡哨,只有知性优雅。背后的装饰性蝴蝶结则是点睛之笔,不经意间的一个转身,更添优雅女人味。

Vero Moda丝巾拼接衬衫则颇为与众不同。一条多彩又飘逸的印花丝巾被拼接在白色衬衣上,随风吹起下摆,复古又精美,很有文艺范儿。相比丝巾的绚丽多彩,衬衣本身的设计则是一派利落,翻领显得简约有型,单排扣门襟也很实用。白色和彩色、挺括与飘逸,设计上的碰撞让这件衬衫很有记忆点。

最后再推荐一下oversize的衬衫。尽管这个风格的衬衫更适合“纸片人”穿着,但只要材质硬挺,再加上落肩设计,微胖身材也能尝试。关键是这几年流行的oversize风格,会让人觉得你很有范儿,是时尚圈中人,有兴趣的话也可以尝试。